
 

 

Bedarfsumfrage SKB 

Gesamtauswertung - Umfrage Schulkindbetreuung 

Dienstag, 27. Dezember 2022 
 
 
 
 
 
 
Berichtzusammenfassung 

 
Allgemeines  

Berichtsname Gesamtauswertung - Umfrage 
Schulkindbetreuung 

Umfragetitel Bedarfsumfrage SKB 
Datum Dienstag, 27. Dezember 2022 13:31 
Vollständige Antworten 151 
Nicht vollstängie Antworten 9 
Abschlussquote 94.4% 
  
Verbreitungskanäle Abgeschlossen (nicht abgeschlossen) 
Link 132 (8) 
QR-Code 19 (1) 
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Q2 Anzahl Ihrer Kinder die im Schuljahr 2023/2024 die Schulkindbetreuung in 
Anspruch nehmen werden.  

 

 
 

Antworten Probanden Prozent 

1 126 83.4% 

2 24 15.9% 

3 1 0.7% 

4 oder mehr 0 0.0% 

Gesamt 151 100.0% 
  

126 (83%)
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1 (1%) 0 (0%)
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Q3 In welchem Ortsteil soll(en) Ihr(e) Kind(er) im Schuljahr 2023/2024 die 
Schulkindbetreuung besuchen?  

 

 
 

Antworten Probanden Prozent 

Langensteinbach 48 31.8% 

Ittersbach 36 23.8% 

Spielberg 28 18.5% 

Mutschelbach 26 17.2% 

Auerbach 13 8.6% 

Gesamt 151 100.0% 
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Q4 Welches Betreuungsmodell benötigen Sie?  

KZB = Kernzeitbetreuung// TB = Tagesbetreuung 

 

 
Antworten Probanden Prozent 

3 Tage / Woche Kernzeitbetreuung - bis 13.00 
Uhr 9 6.0% 

5 Tage / Woche Kernzeitbetreuung - bis 13.00 
Uhr 36 23.8% 

3 Tage / Woche Tagesbetreuung - bis 15.00 Uhr 19 12.6% 

5 Tage / Woche Tagesbetreuung - bis 15.00 Uhr 49 32.5% 

Kombibetreuung 1 - bis 15.00 Uhr (2 x KZB bis 
13:00 Uhr + 3 x TB bis 15:00 Uhr) 18 11.9% 

3 Tage / Woche Tagesbetreuung - bis 17.00 Uhr 3 2.0% 

5 Tage / Woche Tagesbetreuung - bis 17.00 Uhr 17 11.3% 

Kombibetreuung 2 - bis 17.00 Uhr (2 x KZB bis 
13:00 Uhr + 3 x TB bis 17:00 Uhr) 0 0.0% 

Gesamt 151 100.0% 
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Q5 An welchen Tagen benötigen Sie die Betreuung? (Auswahl 3 oder 5 Tage )  

 

 
Antworten Probanden Prozent 

Montag 19 12.6% 

Dienstag 17 11.3% 

Mittwoch 22 14.6% 

Donnerstag 24 15.9% 

Freitag 9 6.0% 

an allen fünf Tagen 120 79.5% 

Gesamt 151 139.7% 
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Q6 Erstaufnahme bzw. Neuanmeldung  

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Q7 Die bisherige Betreuung empfinde ich als angemessen.  
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Q8 Die Verpflegungsleistung entspricht meinen Vorstellungen.  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Q9 Die Art und Anzahl der Aktivitäten sind ausgewogen und ausreichend.  
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Kreuztabelle  

Q2 Anzahl Ihrer Kinder die im Schuljahr 2023/2024 die Schulkindbetreuung in 
Anspruch nehmen werden.  

 vs  

Q3 In welchem Ortsteil soll(en) Ihr(e) Kind(er) im Schuljahr 2023/2024 die 
Schulkindbetreuung besuchen?  

 

 
 
 

 Kreuztabelle  

Q2 Anzahl Ihrer Kinder die im Schuljahr 2023/2024 die Schulkindbetreuung in 
Anspruch nehmen werden.  

 vs  

Q5 An welchen Tagen benötigen Sie die Betreuung? (Auswahl 3 oder 5 Tage )  
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3 Tage / Woche Kernzeitbetreuung - bis 13.00 Uhr
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Kombibetreuung 1 - bis 15.00 Uhr (2 x KZB bis 13:00 Uhr + 3 x
TB bis 15:00 Uhr)

3 Tage / Woche Tagesbetreuung - bis 17.00 Uhr
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